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Uczestnicy postępowania o udzielenie  
zamówienia publicznego 

 
 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na „Wykonanie i dostawę 

kalendarzy na 2025 rok w ramach Funduszy Europejskich dla Mazowsza 2021-2027” (nr sprawy: 
WZP.331-1-11/24.D.WIPFE) 

 
 

W związku z wniesionymi zapytaniami do SWZ obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając 
na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r.,  
poz. 1605, z późn. zm.; dalej ustawa P.z.p.) Zamawiający, Mazowiecka Jednostka Wdrażania Programów Unijnych  
(dalej Zamawiający) udziela poniższych odpowiedzi: 
 

Pytanie nr 2 do SWZ: Czy przyjmą Państwo kalendarz książkowy o rozmiarze 204x254, który jest naszym 
standardem A4 – jeśli nie to czy dopuszczają Państwo jakiś margines w stosunku do 
podanego rozmiaru 225x240?  
 

Odpowiedź nr 2 do SWZ: Zgodnie z pkt IV.1.1 tiret 2 Załącznika nr 2 do SWZ – Opisu przedmiotu zamówienia 
(dalej OPZ) Wykonawca zobowiązany jest zaoferować „Format bloku kalendarium 
minimum: 165 mm x  240 mm”. W ocenie Zamawiającego, rozmiar 204×254 mm 
mieści się w ramach wymaganego formatu zbliżonego do A4. Zamawiający nie 
wskazywał w OPZ rozmiaru 225×240 mm. 
 

Pytanie nr 3 do SWZ: Zakładając indywidualny druk kalendarzy termin wykonania wyniesie około 
miesiąca – a w przypadku reklamacji wykonanie ponowne wymagałoby więcej niż 7 
dni przewidziane w warunkach przetargu. Czy jest możliwe wydłużenie dostawy 
naprawionych kalendarzy do np. 14 dni? 
 

Odpowiedź nr 3 do SWZ: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę SWZ w zakresie wydłużenia dostawy 
naprawionych kalendarzy. W ocenie Zamawiającego wskazany termin jest 
terminem realnym. Zamawiający od kilkunastu lat zamawia kalendarze i termin  
7 dni był zawsze odpowiedni dla Wykonawców. 

 
Niniejsze wyjaśnienia zostaną przekazane niezwłocznie wszystkim Wykonawcom, którzy do dnia 

udzielenia niniejszych wyjaśnień wyrazili zainteresowanie przedmiotowym postępowaniem. Udzielone wyjaśnienia 
zostaną dołączone do SWZ i będą stanowiły jej integralną część. 
 

 
Z upoważnienia p.o. Dyrektora 
Mazowieckiej Jednostki Wdrażania Programów Unijnych 
Michał Kosior 
Kierownik Wydziału Zamówień Publicznych 
/- podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/ 

 
                                                                                    

 
 
 
Sprawę prowadzi:  
Maria Borodej 
tel. 22 542 23 45 
email: m.wyszynska@mazowia.eu 
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